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■— A földalatti gyorsvasát,
Sztálinváros és a Diósgyőri 
‘Nagyolvasztó részére határidő 
«iőlt készítették el a nagytelje­
sítményű lifteket a Magyar Fel­
vonógyárban. A földalatti" gyors­
vasait számára öttonnás ikeríe! - 
vonó. a sztálinvárosi munkás- 
házak részére 1G felvonó, a 
diósgyőri óriáskohó céljaira pe­
dig két nagy lift ^készült el.
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r budapesti földalatti
jgyorsvasát építése újabb jelen- 

. iős szakaszhoz érkezett: két
munkahelyen, a Márkus-park- 
nál és a Rlaha Lujza-térnél 
megkezdték a vízszintes alagút 
építését. Rzen a két szakaszon 
a földalatti gyorsvasút lágymá­
nyosi telepén gyártott idomké- 
vekkel bélelik az alagutat. A 
márkusparki munkahelyen a 
Deák-tér irányába, a Rlaha 
Lujza-téren pedig a Márkus- 
park irányába kezdték meg az 
alagútépítést. *
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Megkezdték az alagútépítést a földalatti gyorsvasút 

Márkus-parki és Blaha Lujza-téri munkahelyén
A budapesti földalatti gyorsvasút 

építése újabb jelentős szakaszhoz ér­
kezett: két munkahelyen, a Márkus- 
farknál és a Blaha Lujza-térnél meg­
szelték a vízszintes alagút építését.

Ezen a két Rákászon a földalatti gyors-

vasút lágymányosi telepén gyártott 
idomkövekkel bélelik az alagutat. A 
márkusparki munkahelyen a Deák­
tér irányában, a Blaha Lujza-téren 
pedig a Márkus-park irányában kezd­
ték meg az alagútépítést. .
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Teljesítette negyedévi tervét 

a fö ld a la tti gyorsvasútépítkesés három munkahelye

mMegkezdték a földalatti gyors- 
alagútjának éptését a Márkus­

parki és Blaha Lujza-téri munkahelye
ken. A Márkus-parki munkáké ven a 
Deák-tér irányába, a Blaha Lujza-téren 
peuig a Kossuth La;os-»tca irányába 
építik az alagutat. ,j

A föl da fát fi gyorsvasöt építői a
8 4 d7 finUSf • r versenyszakaszban 

4  760 forint értékű anyagot takarí­
totok meg. A Gazda-mozgalom ered­
ménye 37.350 forint. Ossfesen ¿ ¡ t  
több mint 120.000 forint a megtaka- 
ritas ez az összeg fedezi több mint 
- folyóméter alagút építési költ­
ségét.

A budapesti földalatti . gyorsvasűt- 
épííés munkahelyéi:-.közül elsőnek a 
Deák-téri jelentette .negyedévi', terve 
befejezését. Januártól' március végéig 
itt terv szerint 3074 köbméter. földet 
kéllett felszínre juttatniok. A ■ dolgo- 

! zók azonban 3381 köbméter föld ki­
termelésére tettek vállalást és ezt 
március 18-ra kétszáz köbméterrel 
lúl is teljesítették.

A Sztálin-téri munkahely dolgozói 
március 20-ra teljesítették három­
havi tervelőirányzatukat. Itt különö­
sen Rosenberski József brigádja járt 
élen átlagosan 140 százalékos telje­
sítménnyel. Napi 7.4 köbméteres elő­
irányzattal szemben gyakran 11 
köbmétert is kitermeltek, sőt I7-én 
több mint 13 köbméteres eredményt 
értek eí,
, Befejezte- negyedévi tervét a föld­

alatti építkezéseinek vérmezői munka* 
helye • is..

Az Orion Rádiógyár
két szerelőcsoportja teljesítetté 

április l - i  felajánlását
Az Orion előkészítőműhéiyében 

Lestyán Istvánná tekercselőcsoportja 
il nappal a vállalt határidő előtt el­
készült az első negyedévi terv fel­
adataival. A csoportban egyetlen 
száz százalékon alul teljesítő sincs: 
a sztahanovisták munkamódszer* 
átadása, a műszaki feltételek biztosi* 
tása az átképzősök teljesítményeit is 
száz százalék fölé emelte. A csoport 
teljesítményátlaga elérte a 150 szá­
zalékot. Az * előkészítőműhelyberi 
Hajdú Jenő középfrekvenciaszerelő 
csoportja — ahol a dolgozók nagy 
része sztahanovista — vállalását tel* 
jesítve, 154 százalékos átlagteljesít­
ménnyel öt nappal előbb befejezte a 
negyedévi tervet. A csoport két szta­
hanovistája, Szendtner Ernőnk és 
Laskai Károlyné a vállalt 190 száza* 
lék helyett már 210 százalékkal dob
crn7.ilf


